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Kirándulás 

Már a második napon útra kerekedtünk a közeli, bár az útviszonyok miatt mégis elég 

távolivá vált Sárospatakra. A fő program természetesen a Rákóczi vár megtekintése 

volt. A szépen felújított műemlék igazán sok érdekességet kínált a gyerekek számára. 

A korhűen berendezett termek, a pompás kilátás a Vörös-toronyból nagy hatást tettek 

a csapatra. Legizgalmasabb azonban mégis a nemrég átadott interaktív ágyúöntöde 

volt. Egy hangulatos technikai ismertetésen keresztül fogalmat alkothattunk az 

ágyúkészítés folyamatáról, technikai lebonyolításáról.  

A vár után még jutott egy kis idő a városban való sétára és fagylaltozásra is. És persze  

be kellett szerezni az esti szalonnasütés kellékeit is. 

Az éhes társaságnak meg se kottyant az esti második vacsora. A tűz körül kicsik és 

nagyok egyaránt falták a saját készítésű 
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Íjászat 

Nagy izgalommal várták a gyerekek a beígért íjászkodást. Elsőként egy előadáson 

vehettünk részt, amelyen az íjászat történetével ismerkedhettünk meg. Az előadó 

képeken mutatta be az íj és a nyíl fejlődését az évezredek alatt, az őskortól napjainkig. 

Beszélt a különféle típusú íjakról, a hagyományos módon készültekről, és a legújabb, 

számítógépes tervezésű fegyverekről is. Megismerhettük a különféle íjas sportágakkal 

is. Aztán beavatott bennünket a vadászíjászat rejtelmeibe is, amelynek ő is szakavatott 

művelője. Szemléltetésként kézbe lehetett fogni a különféle fegyvereket, kiegészítőket, 

álcázó felszereléseket. 

A legjobban várt esemény – természetesen – mégiscsak maga az íjászkodás volt. Az 

ebédlő mellett kialakított pályán párhuzamosan lehetett célba lőni a gyerekekre szabott 

különféle típusú íjakkal. Egy-egy sikeres találat nagy örömet okozott, ment a 

fényképezkedés a barátokkal. A legkitartóbbak nemcsak reflexíjjtl, de hosszúíjjat is 

kipróbálhatták. 

Igazán élvezetes program volt! 
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Kirándulás Jósvafőre I. 

Nem volt véletlen a viszonylag korai indulás, mivel egy kicsit hosszabb távra terveztünk 

ezen a szép nyári napon. Első úticélunk a Baradla-barlang volt, annak is a jósvafői 

oldala. 

A barlangtúra hossza hossza: 1 400 m volt, amelyet 1 óra hossza alatt teljesítettünk. 

Bár a túra "mindösszesen" 700 m-t mutatott be ebből a hatalmas barlangból, mégis 

bővelkedett látnivalókban, érdekességekben. A túra első felében cseppkövekkel alig-

alig lehetett találkozni, mivel az erre a szakaszra jellemző kőzet nem kedvez a 

kialakulásuknak. Azért ez a sziklabarlangos rész is rejtegetett érdekességeket: menet 

közben gyűrődéseket, vetődéseket, rétegződéseket figyelhettünk meg. A túra második 

szakaszán a termek egyre díszesebbé válnak, a vad sziklaalakzatok megszelídültek, 

különleges képződmények - a Krokodilszáj, a Hentesüzlet és a Tóparti kastély - mellett 

vezetett az út tovább, egészen a túra csúcspontját jelentő Óriások terméig. Itt, a 

barlangrendszer legnagyobb üregében nemcsak a látvány, hanem az egyedi hangzás 

is felejthetetlen volt, hiszen a felhangzó dallamok elképesztő tisztasága, kombinálva a 

fényjátékkal, igazán lenyűgöző volt.  
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Kirándulás Jósvafőre II. 

A barlangtúra után megebédelt a csapat, majd buszra szállva a következő 

programhelyszínre utaztunk. Az Aggteleki Nemzeti Park kezelésében lévő hucul 

ménest tekintettük meg egy sétakocsikázással összekötve. 

A hucul ló a Kárpátokban kialakult fajta, mely genetikailag igen közel áll az ősi 

vadlovakhoz és a honfoglaló magyarok lovához. 1986-ban, egy 10 kancából álló 

gyűjtemény, került az Aggteleki Nemzeti Park Igazgatósághoz, és ebből kezdték el a 

tenyésztési programot. A kancák és a csikók egy része a Gergés-lápai rideg ménesben 

van elhelyezve, ahová mi is eljutottunk. A lovak egész évben szabadon járják a 

mintegy 200 hektáros fennsíki jellegű legelőterületet, és ide érkeztünk mi is a lovas 

fogatokkal. 

A kezdeti tartózkodás mind a lovak, mind a gyerekek részéről hamar megszűnt, és 

megkezdődött a lovak kézből való etetése. Kicsik, nagyok szorgalmasan tépték a 

füvet, és kínálgatták a paripákat. A hazafelé tartó kocsikázást pedig a patakmederben 

való utazás dobta fel. 
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Íjászbemutató: 
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Berekfürdő, 2018. július 16. 
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                  szakmai vezető 
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Az első nap 

Már az indulás előtti napon hozzákezdett a pakoláshoz a táborozók lelkes csapata. Az 

iskola volt a gyülekezőhely, és július 2-án kora reggel indult a busz a zempléni 

táborhelyre. Az út első fele elég gyorsan eltelt, de amikor beértünk a hegyekbe, a 

kanyargós, girbegurba utak eléggé lelassították a haladásunkat, és bizony az 

útviszonyok sem voltak a legideálisabbak. Mindezeket azonban elfeledtette a 

gyönyörű táj. Az alföldön felcseperedő gyerekek számára nagy élményt jelentettek a 

Zemplén hegyes-völgyes, erdőkkel borított lankái. 

A tábor elfoglalása nagyon gyorsan megtörtént, és máris megkezdődött a tábor 

közvetlen környezetének a felfedezése. Az első nap délutánján már sor is került egy 

csapatépítő, ismerkedő játékfoglalkozásra, mely nagyon jó hangulatban telt. Az esti 

programismertetés után még bőven volt idő beszélgetésre, egy kis sportolásra is. 

Szokás szerint alig lehetett a gyerekeket ágyba tuszkolni. Kellemesen elfáradva tették 

el magukat másnapra. 

 

 

 

 

 


